

**Обобщена справка**

**на постъпилите писмени становища в периода на обществена консултация 12.10.2022 г. – 26.10.2022 г. относно Програми за изпълнение на Стратегия за развитие на физическото възпитание, спорт и спортно-туристическата дейност на Столична община „София спортува“ 2022-2030 г.**

Дата	Подател на становището	Отговор
25.10.2022 г.	<p>Мартин Атанасов Член на Консултативния съвет по политиките за младежта към кмета на Столична община</p> <p>Деловодство на Столична община – рег. №COA22-ГР94-5461/25.10.2022 г.</p>	<p>Рег. № COA22-ГР94-5461/1/29.10.2022 г.</p> <p>В хипотезата на утвърдена политика на Столична община за създаване на условия и подпомагане развитието на спорта, бе подготвен нов стратегически документ Стратегия за развитие на физическото възпитание, спорта и спортно-туристическата дейност „София спортува“ за периода 2022-2030 г., която посочва ясно определени стратегически цели, формирани на база социологически проучвания, анализи, анкети, професионална експертиза от работни групи.</p> <p>Уведомявам Ви, че Вашите препоръки и предложения ще бъдат съобразени, чрез представянето им на вниманието на общински съветници от различни Постоянни комисии към Столичен общински съвет. Същите подлежат на публикуване на официалния електронен портал на Столична община.</p> <p>Насочвам Вашето внимание към направени от Вас предложения, относно административни процедури и действия, като Ви уведомявам, че посочените механизми за административното съгласуване и осигуряване на Програмите са разписани в съответствие с утвърдения Устройствен правилник за организацията и дейността на Столичната общинска администрация.</p> <p>Вашето предложение за включване на външни експерти в комисия със заповед на кмета на Столична община, за оценка на проектните форми, не следва да бъде приложено, предвид изискване за равнопоставено участие на администрация, общински съветници и представители на други структурни администрации/ звена/, съобразно опит и експертиза в областта, и в контекста на целите на конкретната програма. В допълнение, в Правилника за организацията и дейността на Консултативния съвет по политиките за младежта към кмета на Столична община са ясно посочени функциите и задачите на членовете на Консултативния съвет.</p> <p>Оценяваме активното Ви участие в процеса на публично обсъждане на проекта на програмните документи и благодарим за направените предложения, препоръки и идеи.</p> <p>Като държавна институция, Столичната администрация ще съобрази представеното становище, но и същото следва да кореспондира с утвърдената нормативна уредба на местно ниво, включваща правомощия, отговорност и контрол.</p>